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KOZOROŽEC (22.12. − 20.1.)
V zamestnaní budete aj naďalej úspešne
zvládať všetky povinnosti a bez problé−
mov ich úspešne riešiť. To, čo robíte,
vás dokonca aj vnútorne napĺňa.
Celkovo máte zo seba dobrý pocit. Ak
ste si zobrali k srdcu, že by ste sa mali
k  partnerom chovať s úctou a nebrať ich
city k vám ako samozrejmosť, potom
môžete počas víkendu očakávať novú is−
kru medzi vami. Ak nie, nečudujte sa, ak
sa budú vašej spoločnosti vyhýbať.

VODNÁR (21.1. − 18.2.)
Ešte stále to v rámci vašich pracovných
aktivít nebude podľa vašich predstáv. Už
cítite, že sa vám darí zvládať všetko po−
stupne krok po kroku a stíhate dokon−
čovať zameškaní. Vo vašom prípade je
to o to lepšie, pretože vaše súkromie bu−
de potrebovať plné sústredenie na rieše−
nie problémov, ktorých je veľa. Nedajte
sa strhnúť emóciami pri ich riešení, poč−
kajte na víkend. Počas neho urobíte ko−
nečné rozhodnutie.

RYBY (19.2. − 20.3.)
Aj tento týždeň vám bude prinášať ra−
dosť a naplnenie v každej oblasti vášho
života. V zamestnaní si budujete kariéru
a darí sa vám. Krok po kroku postupuje−
te po rebríčku smerom hore. V súkromí
sa vám darí presadzovať a realizovať va−
še plány. Vaši partneri vás milujú bez vý−
hrad a rodina vás podporuje. Čo viac si
môžete k šťastiu priať? Užívajte si všet−
ko, zaslúžite si. 

BARAN (21.3. − 19.4.)
Počas tohto týždňa sa vám bude na pra−
covisku dariť veľmi dobre. Už od pon−
delka sa budete cítiť mimoriadne nabití
energiou a elánom. Pozitívne sa to odzr−
kadlí aj na vašich výsledkoch. V partner−
skom spolužití buďte obozretní a opatrní
v komunikácii. Hrozia hádky, čím by ste
si pokazili nadchádzajúci víkend, ktorý
vám ponúka príjemné a vzrušujúce chví−
le v spoločnosti vašich polovičiek.

BÝK (20.4. − 20.5.)
V pondelok a v utorok by ste mali byť
veľmi vnímaví a pozorní. Hlavne, pokiaľ
pracujete s financiami. Máte šancu vaše
investície ozaj dobre rozmnožiť.
Rovnako sa vám bude dariť pokiaľ pra−
cujete v umeleckom odvetví. Hlavne vy,
od ktorých sa vyžaduje slovný prednes,
budete od stredy do piatku excelovať. Ak
túžite po potomstve, od stredy až do ne−
dele by ste sa o to mali pokúšať. Hviezdy
sú vám v tomto mimoriadne naklonené.

BLÍŽENCI (21.5. − 21.6.)
Nie nadarmo sa o vašom znamení hovo−
rí, že dokáže pracovať na dvoch mies−
tach naraz a to rovnako sto percentne.
Všetko toto sa potvrdí aj počas tohto
týždňa. Dokážete predčasne odovzdať
vaše pracovné povinnosti splnené na
výbornú. S hravosťou navyše pomáhať
svojim spolupracovníkom v plnení ich
povinností. Navyše, v tomto období ste
mimoriadne charizmatickí a príťažliví, čo
ocenia hlavne vaši partneri. Nezadaných
čaká  týždeň vzrušenia a flirtu.

HOROSKOP
RAK (22.6. − 22.7.)

Ak máte na tento týždeň naplánované dô−
ležité rokovania alebo podpisovanie dôle−
žitých dokumentov na pracovisku, urobte
tak v pondelok. Od utorka do piatku bu−
dete mať tendencie byť pichľaví ku všet−
kým vašim spolupracovníkom. V rodin−
nom a partnerskom živote sa nedejú
žiadne mimoriadne udalosti. Sobotu a
nedeľu by ste mali tráviť v spoločnosti
vašich najbližších.

LEV (23.7. − 22.8.)
V zamestnaní dokážete všetko, čo ste si
naplánovali. Vašim elánom dokážete
strhnúť aj vašich spolupracovníkov k
maximálnym výkonom. Prinesie vám to
uznanie, ale aj dobré ohodnotenie zo
strany vašich nadriadených. V súkromí,
hlavne v rodinných a partnerských zále−
žitostiach, neriešte nič dôležité. Veci by
ste si mohli skomplikovať viac, než už
sú. Počas víkendu si doprajte odpoči−
nok.

PANNA (23.8. − 22.9.)
Tento týždeň opäť všetkým dokážete,
prečo je vaše znamenie považované za
najpracovitejšie z celého zverokruhu.
Budete neudržateľní a bezkonkurenčne
najúspešnejší z celého kolektívu spolu−
pracovníkov. Aj vaše výsledky budú pod−
ľa toho hodnotené. Dokonca aj váš part−
nerský život bude nabitý vzrušujúcimi
zážitkami. Milo nimi prekvapíte a poteší−
te vaše polovičky. Nezadaní, je pred va−
mi víkend plný flirtu.

VÁHY (23.9. − 23.10.)
Je pred vami pracovne dobrý týždeň.
Hlavne, pokiaľ pracujete s financiami a−
lebo v umeleckom odvetví. Počas pon−
delka a utorka investujte  peniaze. Oplatí
sa vám to z dlhodobého hľadiska. Od
stredy do piatku sa vám podarí pre−
svedčiť a dohodnúť dobré obchody.
Pokiaľ uvažujete o dieťatku, mali by ste
sa snažiť hlavne od stredy do nedele.
Hviezdy vám v tejto oblasti prejavujú
priazeň.

ŠKORPIÓN (24.10. − 22.11.)
Ak dokážete počas tohto týždňa zvlád−
nuť tlak a stres, ktorému budete na pra−
covisku vystavení, podarí sa vám vaše
pracovné úlohy zvládnuť. Bude to ná−
ročné, ale máte na to. Svoje dobré ná−
pady si však odložte na neskôr. Je dôle−
žité, aby ste si udržali emócie pod kon−
trolou. Vedeli by ste si nimi narušiť aj
súkromie, ktoré je doteraz v pohode.
Počas víkendu nič neriešte, iba relaxuj−
te.

STRELEC (23.11. − 21.12.)
Aj tento pracovný týždeň sa bude, rov−
nako ako predchádzajúci, niesť v duchu
pokoja a pohody. Zo strany vašich nad−
riadených sa nemusíte obávať, že by vás
zaťažovali nejakými mimoriadnymi po−
vinnosťami. Ani vo vašom súkromí sa
nedejú žiadne nepríjemnosti, ktoré by
od vás vyžadovali mimoriadne riešenie.
Budete mať aspoň viac času na vaše zá−
ľuby a koníčky, ktorým ste sa už dlho
nevenovali. Užite si to.

Potrebujeme: 250 g teľacieho
mletého mäsa, 3PL poseka−
ných byliniek (saturejka, tymi−
án, rozmarín),  soľ, korenie
1 vajíčko,  3PL strúhanky, 1/2
strúčiku pretlačeného cesnaku
2−3 hrušky, 40 g bryndze, pe−
tržlenovú vňať na o−
zdobenie
Ako na to:
1. Z mäsa, byli−
niek, soli, ko−
renia, strúhan−
ky, cesnaku a
vajíčka vypra−
cujeme zmes,
ktorú na doske
rozváľame na
hrúbku 1,5 cm.
2. Z tejto zmesi vykrajuje−

me 5 cm kolieska, ktoré vyprá−
žame v oleji.
3. Hrušky pokrájame na tenké
plátky o hrúbke 2 mm. Z plát−
kov formičkou vykrojíme kolies−
ka o niečo menšie ako vypra−
žené fašírky.

4. Na vychladnuté fa−
šírky ukladáme ko−

liesko hrušky,
pridáme bryn−
dzu a prikryje−
me druhým
ko l i e s kom
h r u š k y .
Môžeme do−

zdobiť petržle−
novou vňatkou.

Teľacie fašírky s rozmarínom

Recept na tento týždeň

HOROSKOP

S U D O K U
Mriežku vyplňte tak, aby v každom stĺpci, riadku aj
vo všetkých deviatich štvorcoch hracieho plánu bo−
lo deväť rôznych čísel  od 1−9 a žiadne z nich sa ani
raz neopakovalo. Správne riešenie každého sudoku
je len jedno jediné.

Lekárska pohotovostná služba (Banícka 35, V. Krtíš, 
tel. 48 31 111). Pre dospelých: Pon. − Pia. 15.30 − 7.00 h.,
So. − Ne. 7.00 − 7.00 h. . Pre deti a dorast: Po. − Pi. 15.30 −

22.00 h., So. − Ne. 8.00 − 22.00 h.
LEKÁRENSKÁ POHOTOVOSŤ V MESTE V. KRTÍŠ

pondelok − piatok 16.00 −  20.00 h., sobota, nedeľa, svia−
tok: 9.00 − 12.00 h. a 16.00 − 20.00 h.

10. 12. BELLADONNA (SNP), 11. 12. PANACEA
(pri stomatológii),  12. 12. AQUA VIVA (SNP), 

13. 12. Dr. MAX (v nemocnici), 14. 12. BIELY LEV
(Banícka)., 15. a 16. 12. U ČIERNEHO ORLA (Nemocničná)

ZDRAVOTNÍCKY INFOSERVIS

Zasmejme sa ☺
Vyjde Žofré na palubu svojej lode a hovorí galejní−
kom:
− Mám pre vás dobrú a zlú správu. Tá dobrá je, že
každý dostane pečené kura a liter vína. Tá zlá je, že
keď to dojete a dopijete, Angelika si chce zajazdiť na
vodných lyžiach.



16 / 10. december 2012

Mayov radíme medzi staré národy.
Najstaršie záznamy sa o nich objavili
približne už v 3. tisícročí pred Kristom.
Rovnako ako všetky staré národy aj
Mayovia sa pokladali za deti tejto
Zeme. Zdôrazňovali však, že pochá−
dzajú z hviezd. Predkovia Mayov pri−
šli, pravdepodobne, pred mnohými ti−
sícami rokmi cez dnešnú Beringovu ú−
žinu z Ázie. Bližšie informácie o may−
skej kultúre máme k dispozícii spred
150 rokov. Centrami ich osídlenia boli
Guatemala, Honduras a Mexiko.
Svedkami ich rozvinutej kultúry a ve−
domostí sú pozostatky pyramíd, ka−
menné sochy a reliéfy na nich.
Mayovia patrili k dokonalým pozoro−
vateľom pohybu vesmíru − nebeských
telies. Pri svojich výpočtoch po−
užívali ako základ význam 13 čí−
siel (1−13) a 20 symbolov plat−
ných pre všetky živé bytosti, pre
planéty a celý vesmír. K výpoč−
tom časových cyklov a k mera−
niu času používali Mayovia dva
druhy kalendárov: jeden z nich
je posvätný s 13 číslami a 20
symbolmi a druhý približne zod−
povedá nášmu slnečnému roku.
Má však 18 mesiacov po 20
dňoch. Pomocou týchto nástro−
jov merali Mayovia časové úse−
ky, počítali i obežné dráhy pla−
nét. Výsledky boli také presné,
že niektoré lepšie nezvládame
ani dnes pomocou astronomic−
kých prístrojov a počítačov. 

Podľa Mayov sa nachádzame
v súčasnosti v dobe "o pár sekúnd
dvanásť" opakujúceho sa cyklu zmien.
K ďalšiemu obratu v rámci opakujú−
cich sa cyklických zmien, podľa
Mayských výpočtov, pravdepodobne
dôjde v roku 2012 (alebo 2013 podľa
druhu použitého kalendára).
Najčastejšie uvádzaným dátumom da−
ných výpočtov je 21. december 2012.
Túto cyklickú zmenu (celosvetovú) vy−
počítali Mayovia v priebehu klasického
obdobia pred približne 1300 rokmi a
držali to ako tajomstvo. Mnohí moder−
ní fyzici a astronómovia potvrdzujú, že
v súčasnosti dochádza k mnohým
zmenám, či už v počasí, zemskom
magnetickom poli a energetickom po−
li Slnka. Mení sa rotácia Zeme a po−
súvajú sa póly. V priebehu 5200 roč−
ného cyklu došlo k veľkým zmenám.
Došlo k vynájdeniu písma a zaklada−
niu kostolov, v Európe sa odohrali pr−
vé olympijské hry, bol založený Rím,
Alexander Veľký vybudoval svetovú rí−
šu. Potom došlo k rozvoju obchodu a
pred 1500 rokmi sa šírilo kresťanstvo,

Rímska ríša sa rozpadla a došlo k sťa−
hovaniu národov. Postupne dochádza
k prenasledovaniu a hubeniu Mayov
príchodom Španielov na čele s
Cortesom na územia obývaných
Maymi a pod zámienkou kresťanstva
dochádzalo k potláčaniu pôvodnej kul−
túry na americkom kontinente. 

Ďalšou pohromou bolo dovlečenie
chorôb dobyvateľmi ako boli tuberku−
lóza, cholera, žltačka ale aj alkoholiz−
mus... V roku 1776 sa zrodila nová
svetová veľmoc a slávnostne vyhlási−
la svoje zásady: právo na život, osob−
nú slobodu, rovnosť všetkých ľudí a
právo byť spokojný. Tieto zásady pla−
tili vtedy pre 13 štátov, neskôr pre 50
štátov USA len pre pôvodných obyva−
teľov.    

Vzhľadom k Mayskej mytológii pri
bežnom štúdiu nie je ľahké pochopiť
ich postupy výpočtov s aplikáciou ich
kalendára odvodeného z pozorovania
vesmírnych dejov a stáročiami overe−
nej praxe. Pre lepšie pochopenie v
skratke uvádzam (podľa môjho po−

chopenia) určité postupy pri výpoč−
toch vzhľadom na ľudovo predpove−
daný koniec sveta. Tu treba však po−
znamenať, že Mayovia nepredpove−
dajú koniec sveta v našom ponímaní v
súčasnosti, ale len zmenu cyklického
vývoja sveta k vyššej kvalite alebo zá−
niku sveta po vesmírnej katastrofe
prameniacej z podstaty vývoja sveta,
vesmíru − galaxie. 
Mayovia svoje výpočty viazali na tzv.

dlhý cyklus (počty), opakujúci sa cyk−
licky každých 104.000 rokov a krátky
cyklus prebiehajúci v rámci tohto cyk−
lu, opakujúci sa každých 26.000 ro−
kov. Podľa výpočtov spred skoro 1300
rokov dlhý cyklus, teda 104 000 roč−
ný, sa začal pred 102.188 rokmi a
skladá sa zo štyroch krátkych − 26
000 ročných − cyklov. Posledný, 26
000 ročný cyklus veľkého −  104 000
ročného cyklu − sa začal pred 78 000
rokmi a má sa skončiť v roku 2012, te−
da v tomto roku v decembri, čím sa
začne nový 104 000 a 26 000 ročný
cyklus. 

Podľa druhého výpočtu (kalendára)

považujú indiánske národy za mimo−
riadne dôležitý 5 200 ročný cyklus.
Jeho poslednú fázu prežíva ľudstvo v
súčasnosti a začalo ho 13. augusta
3113 pred Kristom  a skončí 21. de−
cembra 2012. Podľa výpočtu s použi−
tím výpočtovej techniky by sa mohol
5200 ročný cyklus skončiť až v roku
2087. Za túto dobu by ľudstvo dosiah−
lo enormný technický a vedecký po−
krok. Dátum 21.12.2012 − ako počia−
tok nového veku − Mayovia chápu ako
deň, kedy sa Slnko presunie do cen−
tra našej Galaxie, čo sa odohráva
každých 26 000 rokov a zároveň sa
Slnko dostane do stredu "ČASU": Čo
sa pri striedaní cyklov môže stať, ho−
vorí proroctvo Mayov:
"Do konca roka 2012 ostáva len pár

týždňov. Potom skončia všetky časo−
vé cykly a naša planéta sa očistí od
všetkého, čo sme zničili, otrávili a zne−
užili. Nesmie ostať nič, čo škodí člove−
ku na Zemi, preto nadíde doba očisty.
Ľudia lepšie spoznajú, v akých po−
hnutých dobách žili, musia začať sle−

dovať spoločný cieľ, aby nastávajúca
epocha neskončila katastrofou, lebo
nastala doba, kedy je samotná Zem
ťažko chorá. Rieky budú pripomínať
tmavú kaluž, až po brehy ich naplní
špina a jedy. Vzduch sa zakalí a ľudia
budú len ťažko dýchať. Stromy odu−
mrú a zem sa nedokáže očistiť, lebo
špinavý dážď upchá póry. Príde doba,
kedy z neba budú padať mŕtvi vtáci,
ryby budú plávať bruchom hore a ce−
lá príroda sa naplní bolesťou."
Aj dnešní Mayovia sú kritickí k dobe,

v ktorej žijeme a veštia pre ľudí nera−
dostnú budúcnosť, keď zdôrazňujú, že
svet sa dnes ocitol v stave úplnej
schátralosti, že naše deti nemôžu byť
jedinečné. Ďalej tvrdia: "Vaše ženy
nemôžu uplatňovať svoj tvorivý talent
preto, že ich navliekate do oblečenia z
umelej hmoty. Ženy pripravujú bez−
cenné jedlo z umelých produktov.

Nevážite si starcov. Akonáhle nemôžu
pracovať, nikoho už nezaujímajú.
Musia žiť mimo svojej rodiny, akoby
staroba bola chorobou. Svojich cho−
rých posielate do nemilosrdných ne−
mocníc, pretože chorobu považujete
za niečo, proti čomu je treba bojovať.
Toto všetko sa deje len preto, že spo−
ločnosť je posadnutá majetkom.
Jednoducho povedané, pracujete,
kým nepadnete mŕtvi na zem." 

Nachádzame sa v dobe premeny
danej prírodou a vesmírnou silou, pre−
to musíme urobiť mnohé významné
rozhodnutia. Ľudstvo sa môže roz−
hodnúť, akým smerom sa vydá. Ocitli
sme sa na križovatke. Dlhú dobu sme
kráčali chybným smerom a stratili sme
správny cieľ. Teraz sa nám ponúka
šanca pri striedaní vývojových cyklov
k zmene. V proroctve Mayov sa ďalej
uvádza:

"Zreteľným znamením premien sú
zmeny v počasí. Klíma sa vymyká
kontrole a objavujú sa extrémne tep−
loty. Mení sa aj množstvo zrážok.

Musí sa zastaviť znečisťovanie, le−
bo tým meníme Zem na smetisko,
dôkazom toho sú nepovolené
skládky, mŕtve vody a otrávené po−
traviny. Musíme prestať nenávidieť
a zabíjať našich bratov a sestry na
tejto planéte. Pokiaľ národy stratia
svoj rytmus a nedokážu žiť v súla−
de s prírodou, tak sa blíži náš ko−
niec a Zem zahynie. Dôjde ku ka−
tastrofám vyvolaných povodňami
alebo obdobiami sucha a začne
doba hladu. Ak túžba po bohatstve
pretrvá, staneme sa obeťou vlast−
ného snaženia. Zem nie je naším
vlastníctvom a nemôžeme s ňou
robiť, čo chceme. Po tejto dobe
chaosu a veľkých zmien vyjde na
východe nové slnko a staré národy

znova nájdu bývalú silu múdrosti a hr−
dosti. Nakoniec príde čas, keď sa po
veľkom úsilí podarí uzdraviť matku
ZEM i samotné ľudstvo. Všetky bytos−
ti budú spolu žiť v harmónii a nastane
nová doba mieru a lásky."   Pravdivosť
Mayskej veštby si čitateľ môže sám o−
veriť na vlastnej skúsenosti z prežíva−
ného obdobia, i z toho, ako sa po−
stupne naplňuje. Myslím si, že mnohí
z nás do 21. decembra tohto roku bu−
dú žiť v očakávaní, čo sa stane − ne−
stane, tak ako sme očakávali prelom
tisícročia. Nedá sa predpokladať, že
nastane koniec sveta, tak to predpo−
vedá BIBLIA v časti ZJAVENIE JÁNA,
ale určité zmeny, ktoré sa odohrávajú
v prírode a v medziľudských vzťahoch
nás nemôžu ponechať na pokoji ako
aj pod vplyvom očakávania naplnenia
mayských veštieb cyklickej zmeny vo
vývoji sveta.

O proroctvách viažucich sa ku koncu sveta počúvame z každej strany. Niekto z nás ich ignoruje − iní sa bojí posledných dní tohto roka,
ale sú aj takí, ktorí sa nad nimi zamýšľajú, tak ako náš stály dopisovateľ Ján Mrva z Veľkého Krtíša. Počas dlhšieho obdobia zozbieral 

množstvo informácii na túto tému a s tým, čo zistil a dal si do súvisu, sa podelil s nami v nasledujúcich riadkoch.  

Moje úvahy o mayských proroctvách 
viažucich sa ku 21. decembru 2012

Záverom poznamenávam, že som si v tomto článku nedal za cieľ
oboznámiť čitateľa s celou šírkou mayskej problematiky. Chcem
touto úvahou podnietiť aj ostatných k ďalšiemu štúdiu histórie sta−
rej civilizácie Mayov a zmierniť či usmerniť šíriace sa fámy o konci
sveta.                                            − pplk. v. v. JANO MRVA  − 

Mayský bojovník

Drážďanský kódex
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ento rok je 65.výročím hro−
madného návratu Slovákov
z Maďarska do vlasti svo−

jich predkov. Väčšina týchto na−
vrátilcov žije v mestách a v ob−
ciach juhozápadného Slovenska.
Túto významnú udalosť si spo−
mienkovými slávnosťami pripome−
nuli presídlení Slováci z Maďarska
na viacerých miestach. V
Diakovciach Miestny odbor Matice
slovenskej po vydarenej oslave na−
vyše aj tým, že na počesť uvedené−
ho výročia vydal v počte 500 kusov
knižnú monografiu s názvom
Putovanie a život Alberťanov.
Zostavovateľmi knižky s tvrdou väz−
bou, ktorá má 232 strán sú Ján
Jančovic a Mária Urbanová. 

Obec Čanádalbert (Slováci ju od

vzniku nazývali Albert) leží na juho−
západe Maďarska v blízkosti rumun−
sko srbských hraníc. Ako osadu ju v
roku 1843 založili Slováci, ktorí sa
už skôr usadili v blízkych obciach
Slovenský Komlóš, Pitvaroš a
Nadlak. Neskôr sa k nim pridali
Slováci prichádzajúci rovno zo slo−
venských hornouhorských stolíc.
Podľa zemepanského nariadenia
boli osadníci prvých dvadsať rokov
viazaní povinným pestovaním taba−
ku. Keď sa tejto povinnosti zbavili,
vytvorili spoločenstvo, ktoré bolo zá−
kladom vzniku  riadne fungujúcej ob−
ce, ktorú si slovenskí obyvatelia e−
vanjelického vierovyznania sami dl−
ho spravovali. Podrobné údaje  o
založení Albertu Slovákmi  nachá−
dzame na začiatku  tejto monogra−
fie,  ktoré sú prevzaté zo zabudnu−
tého a veľmi hodnotného prvého
diela o obci, ktorého autorom  je v
poradí tretí albertský evanjelický fa−
rár Martin Cinkotský (1846 Sarvaš −
1907 Čanádalbert). Názov diela je
Dejepis osady Čanád − Alberti a opis
nynejších jeji poměru, ktoré vyšlo v
Budapešti roku 1884 a autor v ňom
podrobne opisuje prvých štyridsať
rokov obce.  Diakovská knižka takto
poskytuje cenné údaje o vzniku náz−
vu obce  jeho polohy, nájomnej

zmluve a podmienkach osadenia,
mená prvých osadníkov, vykúpenie
z poddanstva, stav a vývoj obce do
roku 1884, cirkevný život, budovanie
chrámu, pôsobenie a charakteristika
prvých farárov, o škole  a učiteľoch,
o stave poľnohospodárskej výroby a
mená všetkých predstaviteľov obce.
Historickú časť monografie dopĺňujú
novšie poznatky z publikácie vyda−
vateľa J. Dovalovszkého, v ktorej bol
v roku 1968 zhodnotený život
Alberťanov do prvej polovice 20. sto−

ročia. 
Z etnografického

pohľadu je zaujíma−
vá časť o sálašoch −
obývaných samo−
tách, čo je špecifi−
kom života dolno−
z e m s k ý c h
Slovákov. V albert−
skom chotári ich bo−
lo 83 a v knižke sú
uvedení nielen ich
majitelia, ale nechý−
ba v nej ani situačná mapka, kde
ktorý sálaš  stál. O spôsobe života v
nich vypovedajú viacerí v
Diakovciach žijúci Alberťania.

Obohatením monografie je, že do
jej obsahu boli prebraté štúdie a ma−
teriály historikov a etnológov
Ondreja Krupu a Jána Janečka, ro−
dákov z Čanádalbertu, žijúcich v
Maďarsku.  So súhlasom Ondreja
Krupu sa takto albertský rodák i po−
tomok z jeho skrátenej časti štúdie s
názvom Svedectvo evanjelických
cirkevných matrík o prvých usadlí−
koch Čanádalberta má možnosť do−
zvedieť,odkiaľ zo Slovenska má jeho
rodina pôvod. So súhlasom Jána
Janečka z jeho národopisného ma−
teriálu s názvom  Slovenské ľudové
zvyky v Čanádalberte (svadba, na−

rodenie, pohreb), si čitateľ môže pri−
pomenúť alebo zoznámiť sa s boha−
tými  ľudovými tradíciami, ktoré tvo−
ria bohaté kultúrne dedičstvo
Alberťanov. Aj z toho dôvodu dáva
táto časť dielu z hľadiska viac ako
storočného života a pobytu
Alberťanov na Dolnej zemi výnimoč−
ný charakter.

Podstatná časť obsahu knižky je
venovaná odchodu a hlavne návra−
tu Slovákov z Dolnej zeme na
Slovensko a usídlenie sa v jednotli−
vých regiónoch. Na to nadväzuje
menný zoznam presídlených rodín
Alberťanov do Diakoviec a
Tešedíkova. O tom, ako presídlenie
administratívne a technicky prebie−
halo, píšu zainteresovaní úradníci a
živí svedkovia z radov repatriantov.
Popri spomienkach  pamätníkov o
tejto zložitej výmennej akcii obyva−
teľstva medzi Česko−Slovenskom a
Maďarskom svedčia aj viaceré v
knižke uverejnené dokumenty.
Vydavatelia tejto ojedinelej mono−
grafie chceli v nej zdôrazniť aj fakt,

že kým pobyt Slovákom v
bývalom Čanádalberti z
hľadiska národného ne−
dával žiadnu perspektívu
tam ďalej zotrvať, po pre−
sídlení roku 1947 na
Slovensko sa im dostálo

plného národného života a
nebývalého  vzdelania v rodnej reči.
Uviedli to aj  konkrétnymi číslami,
keď napríklad uvádzajú, že z teraj−
ších 111 rodín s potomkami a 22 ro−
dín bez potomkov pochádzajúcich z
Alberti, 235 osôb z nich dosiahlo na
Slovensku stredné vzdelanie s ma−
turitou a 187 osôb sa môže pochvá−
liť vysokoškolským diplomom. Čaná−
dalberťania presídlení do Diakoviec
sú hrdí, že mnohí z ich radov na
Slovensku patria vo svojich odbo−
roch medzi popredných odborníkov
a vo vydanej  monografii uviedli aj
tých, ktorí svojim povolaním a čin−
nosťou ich zviditeľňujú. Najstarší si v
knižke spomínajú aj na prvé roky ži−
vota po príchode do Diakoviec v ro−
ku 1947. Z úcty k pôvodným obyva−
teľom Diakoviec v obsahu knižky ne−
chýba ani časť s názvom Z dejín ob−
ce Diakovce po príchod Čanádalber−
ťanov v roku 1947.

Druhá časť monografie je o tom,
ako si menšina Slovákov v
Diakovciach od roku 1947 po súčas−

nosť počínala v rôznych
oblastiach života a prá−
ce. To si môže čitateľ
nájsť v  častiach
Kultúrny a spoločenský
život, Z histórie
Evanjelického a.v. cir−
kevného zboru, Škol−
stvo po roku 1947,
Matica slovenská v
Diakovciach, Po sto−
pách predkov v
Malohonte, Čanádalbert
očami potomkov dnes a
aj aktuálne zaradená
časť Z osláv 65.výročia
návratu do vlasti pred−
kov, ktoré Slováci v
Diakovciach oslávili len
krátko pred vydaním
monografie.  

Jánovi Jančovicovi a Márii Urbanovej vyšla Monografia o Čanádalberťanoch 
Slávnostne ju uviedli 

k čitateľovi v Diakovciach
T

Autori knihy Ján Jančovic a Mária Urbanová vďačne
venovali svojim čitateľom autogramy a prihovorili sa

im  v diakovskom kultúrnom dome

Knižka je doplnená množstvom fotografií a dokumentov, ktoré potvrdzu−
jú hodnovernosť diela. Monografia s názvom Putovanie a život Alberťanov
je jedinečná tým, že vypovedá o presídlení do jednej obce na Slovensku,
že finančné prostriedky na jej vydanie okrem vlastných darcov rozhodu−
júcu časť poskytla obec, že ako autori a informujúci v nej figurujú dia−
kovskí Slováci a vôbec, že takúto žiadanú publikáciu dokázali presídlenci
z Čanádalbertu sami zostaviť a vydať. Zostavovateľmi a z väčšej časti aj
autormi textov boli skúsený publicista a spisovateľ literatúry faktu Ján
Jančovic, ktorý okrem toho, že sa tejto problematike dlhodobo venuje,
dobre pozná aj dušu dolnozemských Slovákov, osobitne práve tých v
Diakovciach a spoluautorka Mária Urbanová, dlhoročná slovenská akti−
vistka kultúrnospoločenského života Slovákov v Diakovciach, predsed−
níčka MO MS, ktorá bola nielen iniciátorkou vydania monografie o svojich
rodákoch, sama okrem iného napísala a zozbierala spomienky najstarších
Alberťanov. Navyše niesla aj rozhodujúcu ťarchu zodpovednosti za ú−
spešné vydanie tejto, pre presídlených Slovákov a ich potomkov, veľmi
potrebnej publikácie z minulosti a prítomnosti Alberťanov v Diakovciach.
Monografiu za účasti veľkého počtu Alberťanov a ich potomkov žijúcich
nielen v Diakovciach, ale aj na rôznych miestach Slovenska, slávnostne
uviedli do života 10. novembra 2012 v kultúrnom dome v Diakovciach.

− JÁN LABÁT −  
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Telocvičňa na ul. Poľnej vo
Veľkom Krtíši bola plná karatistov.
Okrem domácich cvičencov sa se−
minára zúčastnili aj cvičenci z klu−
bov karate z Bratislavy, Banskej
Bystrice, Hurbanova a Šale. Počas
trojhodinového tréningu sa repre−

zentačný tréner osobne venoval
každému jednotlivcovi. Nie všetky
nové informácie a techniky okinaw−
ského karate a kobudo sa dali
zvládnuť a pochopiť okamžite.
Napriek rozdielnej technickej vy−
spelosti bol tréning vedený tak  aby

si na svoje prišiel každý účastník. 

V sobotu 24.11.2012 sa v našom
meste konala súťaž II. kola Pohára
Slovenskej federácie karate a bojo−
vých umení, v súťaži detí, mládeže
a seniorov v karate a kobudo.

Športová akcia bola organizovaná
za podpory Mestského úradu
Veľký Krtíš, Slovenskej federácie
karate a bojových umení,
Banskobystrického samosprávne−
ho kraja a súkromných darcov.
Otvorenie sa konalo zaužívaným
ceremoniálom. Už tretí ročník otvo−
ril primátor mesta Veľký Krtíš Ing.
Dalibor Surkoš, ktorý si mnohých
karatistov získal svojim úvodným
príhovorom a úctivým karatistickým
pozdravom. Účasť pretekárov bola
ten rok najvyššia.

(Pokračovanie na str.19)

O úspešnom a vydarenom 
podujatí svedčí aj hojná účasť − 

spoločnú panoramatickú fotogra−
fiu sme museli v našich novinách

rozdeliť na štyri časti

Víkend karatistov v našom meste
Veľkokrtíšski karatisti v piatok 23.11.2012 trénovali so vzácnou osobnosťou slovenského karate,
zakladateľom karate na Slovensku, súčasným reprezentačným trénerom Slovenskej federácie karate
a bojových umení a Veľvyslancom dobrej vôle Okinawy Ing. Ladislavom Klementisom, s ktorým sa
konal seminár pre vybraných trénerov a cvičencov okinawského karate a kobudo. 



19 / 10. december 2012

− Foto: ZOLTÁN KREMNIČAN−

(Dokončenie zo str.18) 
V otvorených kategóriách bolo cel−
kom štyristopäťdesiatpäť štartov zo
zúčastnených trinástich klubov:
Budo Bratislava, Goju Kai
Bratislava, KK Seiken Bratislava,
KK Duvikan Bratislava, SBA
Banská Bystrica, KK Hlohovec, KK
Levice, KK Seipai Martin,  ŠKK
Nová Baňa, KKK Pezinok, ŠKK ŠK
Prievidza, ŠSZČ Púchov, domáci
KK Veľký Krtíš a dvoch individuál−
nych členov: Martin Mezei a Viktor
Malárik. Najvyššou účasťou až päť−
desiat pretekárov sa podujatia zú−
častnil klub ŠKK Nová Baňa.
Podujatie trvalo nepretržite počas

celého dňa až do 18.30 hod. V na−
šom klube pribudlo zopár nových
cvičencov, ktorí si prvý krát vyskú−
šali súťažné zápolenie. Ešte len
päť ročný a najmladší účastník
Michal Bartko, Maximilián Ďurov,
Hanka Suchánska a Michal
Suchánsky. Ďalší pretekári klubu:
Vladimír Bajo, Adam Čačko,  Sofia
Datková, Melissa Foltánová, Nina
Foľková, Kinga Gemerová,
Dominik Gemer, Zuzka Hečková,
Vladimír Ivan, Lucia Košeláková,
Terézia Kričková, Dominika
Mináriková, Richard Ostrolucký,
Samuel Pavlovkin, Martina
Rigóová, Igor Rusnák, Adam

Rusnák  a Andrea Šimunová.
Výsledky našich pretekárov boli u−
spokojivé. Ceny boli odovzdávané
priebežne počas súťaže. Na záver
boli vyhlásené tri najúspešnejšie
družstvá. Tretie mieste získalo
družstvo Budo Bratislava, druhé
miesto ŠK Karate Nová Baňa a na
prvom mieste skončilo družstvo KK
Levice. Vážnejšie úrazy neboli za−
znamenané ale menším zraneniam
sa pretekári nevyhli. Podujatie pre−
biehalo pod technickým dozorom
Ing. Ladislava Klementisa, ktorý
bol spokojný s dobrou účasťou a
organizáciou. Záverom osobne po−
ďakoval organizátorom za dobrú

prípravu súťaže. 
Vážení športoví priatelia, členovia
Karate klubu Veľký Krtíš ešte raz
srdečne ďakujú zástupcom
Mestského úradu Veľký Krtíš,
Slovenskej federácii karate a bojo−
vých umení, Banskobystrickému
samosprávnemu kraju a súkrom−
ným darcom, bez ktorých pomoci
by sa toto športové podujatie veľmi
ťažko organizovalo.

"Arigato gozaimashita"  
(Ďakujeme veľmi pekne)

− TRÉNERI KLUBU−

Zľava: Pavel György, MUDr. Tibor Kalmár − zdravot−
nícky dozor súťaže, zakladatelia karate v našom
meste Ing. Ivan Kvasnica a brigádny generál MUDr.
Pavol Maslík, PhD. a Maroš Hečko

PODUJATIE PODPORILI

MEDIÁLNYMEDIÁLNY
PARTNERPARTNER

Zľava: Brigádny generál MUDr. Pavol Maslík, PhD., 
a Ing. Ladislav Klementis
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0905 808 616, 
0907 885 834

info@dreveneobklady.eu 

V PONUKE ZRUBOVÝ 
OBKLAD A DLÁŽKOVICA
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l KOMPLETNÉ  PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
l prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 16,00 eur ,
l LEPENIE SKIEL VRÁTANE PRASKLÍN OD KAMIENKOV,

l dodávka skla za dobré ceny, 
l rôzne náhradné diely  na všetky typy áut, 

l opravy traktorov. 

MELSERVIS, s. r. o.
(areál LIAZ−u), Ul. Osloboditeľov 46,

Veľký Krtíš 

Otvorené: pondelok − piatok
od 8.00 − 17.00, sobota na objednávku.

Inf. 0902 518 491, 0917 304 350, 
www.melservis.szm.com

53
 − 

12

0948 527 565

MYXY ,  s . r . o .
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PLACHTINSKÁ FARMA BARÁNEK, Dolné Plachtince č. 216

− Ovčie a kravské údené a neúdené syry, − ochutené bylinkami, cesnakom,
gyrosom − parenice, korbáče, syry, − maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu. 

PRE VÁS VYRÁBA TRADIČNÝM SPÔSOBOM

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky 
a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení

ako syrové alebo obložené taniere. 
Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na: 

tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44,  
info@farma−baranek.eu

Predaj ovčej čerstvej hrudy 
a ovčích výrobkov

SYROVÁ TORTA 
− darček pre 

každú príležitosť

03
−1

2
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n Predám 3−izbový družstevný byt
s balkónom na B. Nemcovej 47 (na
8. poschodí). Byt je kompletne pre−
robený. Cena: 22.000 eur, pri rých−
lom jednaní dohoda istá. Inf. m
0915 371 319.                 np − 1494
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykúpim zadĺžený byt vo V.
Krtíši (aj družstevný). Platba v ho−
tovosti. Inf. m 0907 484 840. 

np − 1649
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v Dolných
Strhároch − po vnútornej rekon−
štrukcii (3 izby, kuchyňa). Dom má
spoločný dvor. Veľká záhrada, ga−
ráž. Inf. m 0948 209 983.  np − 1665

n Predám 1−izbový byt v pôvod−
nom stave na SNP 7. Inf. m 0915
633 567.                       np − 1748

n Predám rodinný dom 7 km od o−
kresného mesta (plastové okná,
dvere, plyn, elektrika, voda, vlastná
studňa, žumpa). Prípadne vyme−
ním za 3−izbový byt (cena po do−
hode) + doplatok. Inf. m 0918 543
471.                             np − 1734
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na
Venevskej alebo vymením za 1−iz−
bový. Inf. m 0910 131 719.  

np − 1744
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt kompletne
prerobený vo V. Krtíši. Inf. m
047/433 07 92.                np − 1750
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− 
n Prenajmem 2−izbový byt na B.
Nemcovej vo V. Krtíši. Pekný stav,
plastové okná. Cena: 250 euro/me−
sačne komplet. 2−mesačná záloha
nájmu podmienkou. Inf. m 0915
190 360.                         np − 1753
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Obec Dolné Strháre ponúka pre−
daj bývalý kultúrny dom. Inf. m
0903 216 119.               np − 1756

n Prenajmeme kancelárske neby−
tové priestory na Baníckej 16 (o−
proti Slovenskej poisťovni), plocha
38 m2. Cena dohodou. Inf. m 0903
581 293.                      np − 1758
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkam na predaj stavebné
pozemky s veľkou rozlohou za za−
ujímavú cenu v meste Modrý
Kameň − Prše na veľmi peknom
mieste s novou príjazdovou komu−
nikáciou + inžinierskymi sieťami.
Inf. m 0908 669 666.      np − 1778

n Predám 2−izbový byt. Inf. m 0919
181 892.                       np − 1781
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt na
Novohradskej. Inf. m 0915 816 643.  

np − 1782
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt na
Novohradskej, 2. poschodie. Cena:
12.000 euro, dohoda možná. Inf. m
0907 448 657.                 np − 1783
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
nPredám 3−izbový byt s balkónom
v osobnom vlastníctve na B.
Nemcovej 32, 2. poschodie. Cena
dohodou. Inf. m 0905 326 368.  

np − 1787
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu jednu izbu v
3−izbovom byte. Dôchodca, dô−
chodkyňa, zamestnaný. Inf. m
0910 638 572.                np − 1788
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám garáž na Ľ.Štúra. Inf. m
0905 315 148.                np − 1789
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám prerobený 4−izbový byt.
Cena dohodou. Inf. m 0905 887
614.                             np − 1795
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu 1−izbový za−
riadený byt na Venevskej ulici.
Cena 230 Eur, záloha 2 mesiace
vopred nutná. Len serióznym záu−
jemcom. V prípade dlhodobého
prenájmu dohoda možná. Kontakt:
0905 45 86 96.                np − 1805
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt po kom−
pletnej rekonštrukcii na B.
Nemcovej. Inf. m 0918 632 966.  

np − 1708
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem 2−izbový byt na B.
Nemcovej. Inf. m 0908 527 535.  

np − 1709
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu 1−izbový za−
riadený byt na Venevskej. Cena:
230 euro, záloha 2 mesiace vopred
nutná. Len serióznym záujemcom.
V prípade dlhodobého prenájmu
dohoda možná. Inf. m 0905 458
696.                             np − 1805

n Predám 3−izbový byt v osobnom
vlastníctve v centre mesta (na 1.
poschodí) na SNP 29 vo V. Krtíši.
Byt je v pôvodnom stave. Cena:
17.000 euro. Inf. m 0905 621 375,
0905 735 378.               np − 1807
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem 3−izbový byt na
Viničkách. Inf. m 0905 932 012. 

np − 1808
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom na Ul. Š−
kultétyho 64 vo V. Krtíši. Inf. m
0908 920 632, 0908 359 199.  

np − 1809

n Predám farebný televízor TECH−
NOSONIC. Cena dohodou. Inf. m
047/433 07 92.                 np − 1751

n Predám bojler TATRAMAT (120
l) − nový. Lacno. Inf. m 0911 132
872.                             np − 1767
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 150 l bojler TATRAMAT.
Inf. m 0907 808 707.       np − 1770
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám praktický darček od
ZEPTER VERSAILLES, obedová +
kávová súprava pre 12 osôb.
Cena: 950 euro. Inf. m 0917 816
376.                             np − 1794
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám elektrický izbový ohrie−
vač, kombinovaný sporák GOREN−
JE (3−ročný) a 83 l mrazničku (3−zá−
suvková). Inf. m 0949 680 757. 

np − 1801

n Predám Š−FELICIU 1.3 (55 kW),,
STK, EK, ťažné + zimné pneumati−
ky na diskoch za 500 euro. Inf. m
0905 685 623. 

np − 1742

NEHNUTEĽNOSTI

PONÚKA NA PREDAJ :
Suché Brezovo

Pekná chalupa + stodola, 
pozemok 2 165 m2.

Cena aj so zariadením
Cena : 51 000,− eur�

Kiarov − Dom s autodielňou, 
pozemok 7 462 m2.

Vhodný na podnikanie.
Cena : 55 000,− eur �

Nenince − Lacný dobrý dom, 
pozemok 2174 m2.
Nebývaný, voľný, 

Cena : 19 000,− �eur�

Realitná kancelária MICHA+, s.r.o.
Nám.A.H.Škultétyho 6, 

990 01 Veľký Krtíš
tel.: 48 311 21, 

mobil: 0905 358 389
e−mail: micha@micha.sk, 

www.micha.sk

Hľadáme 2−izbový byt 
s balkónom na Venevskej 

v rozumnej cene.

STAVEBNÝ MATERIÁL

n Výpredaj obkladačiek a dlaž−
díc za mizerné ceny do zlikvi−
dovania skladových zásob. Inf.
m 0905 660 174.          np − 48

ZARIADENIE DO
DOMÁCNOSTI

n Predám drevené okná s vnú−
tornými žalúziami (bez rámov),
terasové dvere s okenicou.
Lacno. Inf. m 0903 184 957.      

np − 1727

n Prenajmeme lukratívne ob−
chodné a kancelárske priestory
v centre mesta vo V. Krtíši s
vlastným parkoviskom. Inf. m
047/48 313 15, 0903 25 81 43.

np − 1730

od r. 1992

n Predám váľandy s opierkou (2
ks), 1 ks za 99 euro. Pri rýchlom
jednaní zľava. Inf. m 0910 926
232 − volať po 18.00 h.  np − 1759

n Ponúkame prenájom priesto−
rov na Nemocničnej 20 vo V.
Krtíši. Inf. m 0905 898 467.  

np − 1796 a

n Odstúpime prevádzku kaviar−
ne s reštauráciou na SNP vo V.
Krtíši. Inf. m 0915 722 755. 

np − 1796 b

AUTO − MOTO
nPredám BMW na súčiastky, vo−
lant na opačnej strane. Inf. m
0903 184 957.              np − 1726

n PREDÁM RODINNÝ DOM 
V MESTSKEJ ČASTI V.KRTÍŠA 

NA ULICI J.KRÁĽA.
Dom sa predáva ako hrubá 

stavba. Jedná sa o 5 − izbový
dom z celkovou zastavanou
plochou 246m2,  pozemok je
vo vymere 1100m. Viac info

poskytneme na: 0918 114 561. 
Len Vážny záujem!



22 / 10. december 2012

n Predám LADU NIVA, r. v. 1987
(benzín, plyn), STK, EK platné do
10/2013. Cena dohodou. Inf. m
0908 947 336.                np − 1745
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám OPEL ASTRA 1.8, r. v.
1999. Cena: 1.000 euro. Inf. m
0915 813 322.                 np − 1747

n Predám vlečku za osobné auto.
Cena dohodou. Inf. m 0903 812
131, 0907 649 031.         np − 1761
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám FIAT DOBLO 1.9 D, r.v.
2001, elektrické okná, ťažné, STK,
EK do r. 2014. Cena: 2.200 euro.
Inf. m 0908 113 925.      np − 1763
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FELICIU 1.3 MPi, r. v.
1996, najazdených 198.000 km + 4
zimné pneumatiky na diskoch, EK
+ STK platné do 11/2013. Cena:
500 euro + dohoda. Inf. m 0919
225 954.                       np − 1786
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zimné pneumatiky
TIGAR 165/80, R 13, nepoužité 2
ks, 25,00 euro/ks. Inf. m 0907 324
531.                              np − 1793
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám RENAULT SCENIC 1.6,
16 V, 129.000 km, STK, EK platné
do r. 2014. Cena: 2.500 euro, príp.,
dohodou. Inf. m 0918 100 126.  

np − 1806
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám VW PASSAT, variant

2.0 TDI Comfortline, r. v. 2009/07,
130 628 km, 103 kW, 140 ps. Cena:
8.800 eur. Inf. m 0918 872 640.   

np − 1811

n Predám lyže zn. HEAD PEAK
SG (dĺžka 149 cm, jazdené 2 sezó−
ny). Cena: 120 euro, dohoda mož−
ná. Inf. m 0903 279 638.  np − 1743
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kombinovaný kočík (35
euro), golfový kočík CHICCO (3
eurá), turistické nosidlo pre dieťa
(8 euro) a klokanku (5 euro). Inf. m
0908 859 973.                 np − 1760

n Predám stacionárny bicykel.
Lacno. Inf. m 0910 638 572. 

np − 1772

n Vykupujem starodávne kašmíro−
vé šatky a sukne. Ponúkam od 50
euro do 500 euro. Inf. m 0908 627
952.                             np − 1733
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykupujem kašmírové šatky. Inf.
m 0917 421 614.            np − 1814

l Kúpim kladivkový šrotovník a
predám odstavčatá − prasiatka bie−
le a vietnamské. Inf. m 0904 987
351.                             np − 1740
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám jablká bez postreku a o−
vocné stromčeky. Inf. m 047/48
873 25.                        np − 1755
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ročného capka aj kozu.
Cena dohodou. Inf. m 0905 471
779.                             np − 1757

n Predám šteniatka jazvečíka hru−
bosrstého (čistokrvné, bez PP).
Cena dohodou. Inf. m 0917 762
714.                             np − 1764
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám strážneho nemeckého
ovčiaka. Inf. m 0903 149 432. 

np − 1773
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám domácu mletú červenú
papriku. Cena: 8 euro/kg. Inf. m
0908 825 415.              np − 1775
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám odstavčatá, krížené bie−
la a vietnamská. Inf. m 0948 155
120.                           np − 1776
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim jalovice a býky. Inf. m
0948 155 120.                  np − 1636
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám vykŕmené husokačky 1
kg/6 euro. Inf. m 0908 042 465.

np − 1779
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ošípanú. Inf. Lesenice,
m 0915 099 037.            np − 1798
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ošípanú. Inf. m 0908
218 877.                       np − 1810

lHľadám prácu ako opatrovateľka
starších ľudí alebo detí. Prax aj o−
svedčenie mám. Inf. m 0949 397
593.                           np − 1735
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu pomocnice v do−
mácnosti alebo ako upratovačka.
Inf. m 0944 344 044.     np − 1736
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu ako vodič, sk. B
alebo pomocník na stavbe.
Pomôžem brigádnickou formou.
Zn. Prax mám ako vodič aj stav−
bár. Inf. m 0907 382 507. np − 1737

n Predám nové nepoužívané juto−
vé vrecia, vhodné na výrobu ta−
šiek. Inf. m 047/48 307 03, 0910
989 481.                     np − 1806
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám najlacnejšie palivové
drevo. Inf. m 0915 867 594. 

np − 1355
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám drevené brikety. Inf. m
0908 032 473, 0907 330 228. 

np − 1667

n TEPOVANIE. Inf. m 0904 570
633, 0949 792 112.         np − 1769
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1000 l plastovú nádrž
(jambo) aj s rámom na palete za 40
euro. Ďalej predám kalové čerpad−
lo na fúriku za 60 euro, menšie ka−
lové čerpadlo za 35 euro a vojen−
skú benzínovú elektrocentrálu (vý−
kon až 7,5 kW) za 150 euro. Inf. m
0949 138 542 − volať po 16.00 h.  

np − 1771

nVykonávam odborné murárske a
maliarske práce aj zatepľovanie.
Inf.  m 0905 912 822.     np − 1784 
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Pečiem koláče a torty. Inf. m
0915 347 416.               np − 1785
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Popílim palivové drevo. Inf. m
0940 849 280.                np − 1791
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám vozík na upratovanie 2
x 14 l + mop komplet za 112 euro.
Inf. m 0917 816 376.      np − 1792

n Ponúkam lacné reklamné plo−
chy na frekventovanom mieste vo
V. Krtíši. Inf. m 0908 453 881.  

np − 1812
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám palivové drevo aj s do−
vozom. Inf. m 0908 199 706, 0917
421 614.                      np − 1813

CHOVATEĽSTVO
POĽNOPRODUKTY

BURZA PRÁCE

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

n PREDÁM ZEMIAKY, CIBUĽU,
KAPUSTU, KŔMNE ZEMIAKY A
KVALITNÉ A ZDRAVÉ JABLKÁ.
AJ DOVEZIEM. Inf. m 0905 497
133.                           np − 1497

n Reštaurácia TENIS prijme
absolventka/ ku

Inf. m 0907 824 973 np−1088

n Predaj palivového dreva. Aj s
dovozom. Inf. m 0905 463 926.

np − 1766

n Predaj palivového dreva aj s do−
vozom. Inf. m 0918 565 355.  

np − 1780

RÔZNE

Inf. budova Mestského úradu 
vo Veľkom Krtíši, 

3.poschodie, č.dverí 95. 
Pracujem ako viazaný finančný 

agent pre spoločnosť 
PROFI CREDIT Slovakia, s. r. o. 

PÔŽIČKA RÝCHLO 
A DISKRÉTNE 

zamestnaným, invalidným, starobným,
vdovským, výsluhovým dôchodcom,

opatrovateľkám v zahraničí 
aj začínajúcim živnostníkom. 

Možnosť predčasného splatenia úveru. 

Vladimír Helbich
Inf. m 0904 256 464, 0908 355

383, www.peniazeprevas.sk 
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HOBBY
VOĽNÝ ČAS

l Kto daruje, príp., 
predá módny časopis 

PRAMO so strihmi 
zo 60. až 80−tych rokov? 

Inf. & 0911 264 102.       
np − 1699

n Darujem psíka SHI − TZU do
dobrých a starostlivých rúk.
Vhodný ako spoločník pre star−
ších ľudí. Inf. m 0903 184 957. 

np − 1725

n Vykonávam murárske a ma−
liarske práce (prerábam bytové
jadrá, kladiem plávajúce podla−
hy, oblôžkové zárubne).
Zatepľujem. Inf. m 0908 627 952.

np − 1732

n Kamenárstvo ZOMITA Modrý
Kameň prijíma objednávky na
náhrobné kamene s 10%−nou
zľavou do konca roka. Inf. m
047/48 702 29, 0915 213 791,
0905 188 628.             np − 1739

n Predám sadu zimných pneu−
matík MATADOR MP − 58, rozmer
155/65 R 14, jazdené jednu zimu.
Inf. m 0948 527 565.     np − 1749

nPredám ošípanú asi 200 kg po
2,00 eurá/kg. Ďalej predám pše−
nicu po 20,00 euro/q. Inf. m
0907 871 447.             np − 1738

lHľadám opatrovateľku pre ma−
mu, najlepšie z okolia Závady.
Zn., Len seriózne. Na 4 hodiny.
Inf. m 0905 472 820.  np − 1790

n Predám cirkulárku na palivové
drevo (7,5 kW elektromotor).
Cena: 200 eur, dohodou. Inf. m
0907 116 073.               np − 1741

NA BEZPLATNÉ OŠETRENIE
svetelnou terapiou 

BIOPTRON  BIOPTRON  do ambulancie 
v priestoroch VšNsP, n.o., 

V.Krtíš na 1. posch.
Tel.kontakt: 0907 985 910

Zepter MEDICAL 
vás pozýva 

TAKTIEŽ SI U NÁS K VIANOČNÝM

SVIATKOM PRE VÁS A VAŠICH

BLÍZKYCH MÔŽETE UROBIŤ RADOSŤ

A ZAKÚPIŤ SI ZDRAVOTNÉ PRÍSTROJE

A POMÔCKY ZA BEZKONKURENČNÉ CENY.
TEŠÍME SA NA VAŠU NÁVVŠTEVU! 



n Predám pôdu vo V. Krtíši − ka−
taster Sucháň 7,60 ha, kataster
Seľany 2,60 ha a horu v
Seľanoch 1,40 ha. Cena doho−
dou. Inf. & 0949 566 293.

np − 1815

n Predám RENAULT MEGANE
1.6, Benzín, 66 kW, letné a zim−
né pneumatiky. Inf. & 0918 165
608.  np − 1816
+++
n Predám pevné a kvalitné auto−
poťahy na TICO. Inf. & 0904 576
618.
np − 1817

n Predám FORD ESCORT 1,8
TD, r. v. 1998, nová batéria, brz−
dy, zimné a letné pneumatiky,
STK, EK platné do r. 2014. Cena:
500 euro. Inf. & 0907 517 491.  

np − 1818
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n Predám dva matrace (skoro
nové), rozmery 90 x 200 cm. Inf.
m 0910 710 313.           np − 1680

Štefánsku zábavu v Leseniciach, ktorá sa bude konať 29.12.2012
(v sobotu). Vstupné je 8 eur a do tanca bude hrať skupina Orion. 
V rámci ceny vstupného bude podávaná večera a občerstvenie

a súčasťou zábavy bude aj bohatá tombola. 
Počet účastníkov je limitovaný, preto je potrebné si vopred

rezervovať lístky na tlf. Čísle 047 48 941 00.
Tešíme sa na Vás a spolu to roztočíme... 

Spravodaj ObFZ č. 23
- 2012/2013 

SPRÁVY ZO SEKRETARIÁTU:
1.    ObFZ V. Krtíš usporiada

XV. ročník VIANOČNÝ HALOVÝ
FUTBALOVÝ TURNAJ  2012.

Hráči, ktorí majú záujem, nech sa
prihlásia na sekretariáte ObFZ V.
Krtíš do 20. 12. 2012. Štart hráčov
kategória dospelých nar. do 26. 12.
1994 bez obmedzenia klubovej prí−
ležitosti, môžu hrať aj neregistrova−

ní. Štartovné je 20 eur. Termín ko−
nania turnaja  26. 12. 2012. Miesto
konania turnaja Športová hala v
Modrom Kameni, začiatok o 8:00
hod.  

2   ObFZ V. Krtíš usporiada
XVII. ročník halového 
futbalového turnaja 
o  Pohár predsedu 
ObFZ Veľký Krtíš. 

FK, ktoré majú záujem zúčastniť sa
turnaja, aby súpisku (záväznú pri−

hlášku) zaslali na sekretariát
ObFZ V. Krtíš do 18. 12.
2012. Technické ustano−
venia: Štartujú: FK z okre−
su V. Krtíš,  Štart hráčov:
kategória dospelí nar. do
28. 12. 1994. Štartovné 20
eur. Termín konania turnaja 29. 12.
2012. Miesto konania turnaja Špor−
tová hala v Modrom Kameni, za−
čiatok o 8:00 hod. Dôležité upozor−
nenie: HT  o Pohár predsedu ObFZ

Veľký Krtíš sa uskutoční len v prí−
pade, ak do uvedeného termí−
nu (18.12.2012) bude mini−
málny počet 12 účastníkov.
3. Zasadnutie VV ObFZ Veľký

Krtíš sa uskutoční dňa
17.12.2012 o 16:00 h., zasadnu−

tie Rady ObFZ Veľký Krtíš sa u−
skutoční dňa 18.12.2012 o 16:00 h.
na sekretariáte ObFZ.
LADISLAV KRNÁČ, predseda ObFZ

Tradičné vianočné futbalové turnaje sa blížia

POZVÁNKA NA
ALICU V KRAJINE

ZÁZRAKOV
Pozývame vás na premiéru fil−
mu Dominika Györgya Alica v
krajine zázrakov, ktorá sa bude
konať 20. 12. 2012 o 17:00 v ki−
nosále Kultúrneho domu vo
Veľkom Krtíši. Vstupné je ľubo−
voľné. 

PO UZÁVIERKE

FK Lesenice pripravuje na záver roka
pre všetkých zábavychtivých 

VYRIEŠI ZA VÁS 
veľkokrtíšska firma

P E T I N A !P E T I N A !
* TEPOVANIE SEDAČIEK 
* TEPOVANIE KOBERCOV 
* ČISTENIE SANITY
* UMÝVANIE OKIEN, ATĎ.

OZNAM PRE INZERENTOV
Ak potrebujete podať inzerát alebo reklamu reklamu prosíme vás, aby ste sledovali čas redakčných
uzávierok, ktoré budú vzhľadom k vianočným sviatkom do konca roka 2012  upravené nasledovne: 

Pokrok číslo 51 v predaji bude od 14. decembra má poslednú uzávierku 12. decembra Pokrok číslo 51 v predaji bude od 14. decembra má poslednú uzávierku 12. decembra 
Pokrok číslo 52 bude v predaji od 21. decembra a poslednú uzávierku má 19. decembra. Pokrok číslo 52 bude v predaji od 21. decembra a poslednú uzávierku má 19. decembra. 
S prvým číslom pokroku v roku 2013 vyjdemeS prvým číslom pokroku v roku 2013 vyjdeme 3. januára 2013 a posledná uzávierka inzerátov3. januára 2013 a posledná uzávierka inzerátov

do prvého novoročného čísla je 27. december 2012.  do prvého novoročného čísla je 27. december 2012.  

Informácie: 0915 104 289, 
e−mail: petina@azet.sk 
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VIANOČNÉ UPRATOVANIE?

l JEDNODUCHÉ ÚČTOVNÍCTVO už od 35 euro/mes.
l PODVOJNÉ ÚČTOVNÍCTVO už od 45 euro/mes.

V CENE JE ZAHRNUTÉ: V CENE JE ZAHRNUTÉ: 
n Účtovné poradenstvo,
n spracovanie účtovníctva na pravidelnej báze v súlade 

s platnou legislatívou,
n priebežné informovanie o výsledku hospodárenia, 

reporty podľa Vašich požiadaviek,
n zastupovanie klienta pred Daňovým úradom, aj pri daňových 

kontrolách,
n uloženie účtovnej závierky do zbierky listín.

HĽADÁTE ÚČTOVNÍKA?
Ponúkam účtovné služby na profesionálnej úrovni:

Kontakt: + 421 903 629 627


